

Выход на уровень планеты

15.08.13.

Дорогой Ирек, мы начинаем. Время сегодня ограничено...

Хорошо. Сразу в медитацию. Тема - осознание себя в ментальном теле.

Вижу себя одну... Я привыкла сравнивать...

Ничего, обойдемся без сравнения. Так лучше.

Вижу себя наверху огромной лилии, вылетаю из цветка... (наверное, из вершины одного из слоёв тора), углубляюсь в себя. Внутри всю меня залил свет...

Вижу что-то темненькое, ускользающее в свете, золотой сетью ловлю темные козявки внутри света, уплотняю, трансмутирую в серый металл (в свинец), расплавляю в плазму и выливаю расплав обратно вовнутрь своего пространства... Плазма не приживается в лучистом теле, опускаю расплав ниже по вибрациям, гармонизую, тоже не нравится, не комфортно... Наконец, вывожу расплав из центра наружу. Вмиг вещество разливается по оболочке, застывает в корочки, и тут всё на месте... Возникла кора на поверхности...

Наконец-то я поняла, что я планета. Я со всех сторон покрыта такими же «корками», наверное, это астральный план...



Раз я планета, надо поработать над чистотой...

Ставлю мусоросборники страхов и негатива над континентами. Африка сразу показала себя с очень темной стороны. Южная Америка тоже. Сколько темных верований, страхов, ограничений, сколько боли и болезней! Энергии напоминают древнюю старуху, напичканную заблуждениями и суевериями, и связанную с темными помощниками.

Призываю всех своих помощников, всех ангелов, которые меня слышат, и прошу почистить планету и людей так, как возможно на сегодняшний день.

Они сгруппировались над континентами и что-то передельвают в моих механизмах сбора негативной энергии. Пришли не только ангелы. Я вижу непрозрачных существ, таких же, как мы видим в физическом плане людей.

Они мне помогают тоже?

Это твои братья-сестры...

Вижу, что они переустанавливают механизмы, сдвигая их и размещая в силовых местах Решеток, опоясывающих планету. Вокруг каждого полушария – северного и южного, примерно по центру полушария, по 40-50° кольцо механизмов по ломаной линии. Кольцо, обернувшись вокруг планеты, выходит витком спирали вверх и пропадает в свете.

Куда выводится негативная энергия с планеты?

Посмотри сама.

Вижу два спиральных «усика», один торчит с одной стороны планеты, другой с противоположной. Вспомнила, как я видела на нашей горе Орловой, на Урале, как выводится и трансмутируется негативная энергия из провала местности. Она втягивается в это углубление на склоне горы, проходит через спиральную волну внутри земли и выходит на поверхность где-то в водоеме уже как нейтральная энергия.

Ты поняла, что не надо переводить в положительную энергию, а надо нейтрализовать, переводить в ноль?

Да, а почему?

Вокруг всего нейтральность, это наиболее чистая и истинная энергия. Из нейтральной энергии сущность легко может создать что-то своё, воспользоваться ей. Это приготовленная для творения энергия.

Расскажи о нейтральной энергии поподробнее, пожалуйста.

Нейтральная энергия – наиболее чистая, не замутненная программами и добавками, верованиями, установками и пр. То есть без мысли и качества. Наиболее удобная для выделки, творения или преобразования во что-то, что служит той или иной программе. Всегда своди все свои очищения к нейтрапалу через помощников.

А тех негативных сущностей, которых я убираю из людей, как лучше «сдавать» Помощникам?

Ты делаешь все верно. (*Я отправляю их Помощникам и прошу их распорядиться по своему усмотрению*).

Здесь всё правильно, есть специальные Сущности, призванные распоряжаться тем, что уходит с планеты вон. Вся планета бурно очищается, и важно грамотно убирать негатив и мусор, не стряхивать его куда попало, иначе будете разбираться затем с этим сами. Никто за вами убирать не будет. Вы всё будете сами сортировать и разбираться с тем, что насобирали с других.

Возвращаюсь снова в себя вовнутрь. Интересно идет работа на планете с этими механизмами - словно вдох и выдох. Вдох – из северного полушария втягивается энергия в усик поверх планеты, дугой проходит через огонь и выдыхается в южное полушарие. Выдох – втягивается из южного полушария, проходит через спираль света и выдыхается в северном. Устанавливаю работу на время – на период разумной достаточности.

Слышу «апплодисменты»: все ангелы и Помощники приветствуют завершение работы.

Что еще не предусмотрено и не сделано?

На каждый механизм ставится по «надзирателю». Они заинтересованы в том, что «отлавливается», и в то же время, исполняют свою должность, компенсируя задолженность.

Разумно. А насколько они по времени встали?

Пока не закончится действие механизма. Несколько лет, я думаю.

Замечательно. А как поработали те выжигающие грязь устройства, которые я запускала

зимой?

Замечательно. Время их прошло, они сделали своё дело. Аналогичные механизмы уже стоят в астральном плане планеты, их сотворили другие люди и сущности.

Что еще можно сделать сегодня?

На сегодня достаточно!

Благодарю!

Идет Переход

16.08.13.

Я пришла, дорогой Ирек!

А мы сегодня с тобой и не расставались. Мы всю ночь беседовали, ты была у меня в гостях, и мы обсуждали дела на планете.

([Я вчера написала петицию о создании на Байкале Национального Парка, достойного великой страны. Вот она. Я прошу читателей подписать её. Кликните на ссылку, и вы выйдите на подписание петиции](#)).

Мало защитить одно озеро, нужно провести обзор мест, требующих защиты.

У нас есть организация Гринпис, я не могу её подменить...

Надо, чтобы каждый в уме был Гринпис (буквальный перевод «зеленыймир»), чтобы вы заложили это в программу нового сознания и научили детей трепетно и с любовью относиться к каждому листочку и деревцу, к животным и птицам. Это закладывается тогда, когда ребенок еще открыт, т.е. до 3 лет.

К сожалению, их родители пока не способны заложить такую программу в своих детей, скорее, дети могут заложить эту программу в родителей. Но они не знают, как это сделать.

Вспомнила об эффекте сотовой обезьяны... Наверное, надо, чтобы прошло время, постепенно всё образуется.

Мне хочется поговорить с тобой о тех энергиях, которые пришли на Землю в 13 году. Только ленивый не пишет о них. Наверное, я из них, потому что мы в наших статьях ничего конкретно не указываем: когда, как и в каком количестве. Вариантов названий энергий, дат прибытия и воздействий на людей - море. Не знаешь, а что на самом деле? Я как-то не чувствую этих волн. Давай, и мы внесем лепту в такую трепетную и актуальную тему.

Ирек: Ха-ха-ха! Давай! Ты – планета, тебе и карта в руки! Я ничего говорить не буду. Посмотрим, как ты справишься!

Я вышла на уровень планеты... и неожиданно слилась с Владычицей Марией. Сверху вижу, что множество метеоритов то и дело врезаются с верхний слой Земли. Они разрыхлили его и сделали его непригодным для дальнейшей жизни... Вот вам и приток энергии – энергии разрушения...

А энергия исцеления и энергетического роста идет на планету через Владычицу Марию, т.е. в данную секунду через меня... Я распоряжаюсь энергией, принимаю потоки и распределяю их, я и сама рождаю те программы, которыми управляю планетой. Как известно, программы, ментальная энергия, информация идут в виде световых корпускул, наполняющих резонирующие структуры, которые уже созданы на планете. Корпускулы расположены в слое сознания планеты, не человека, а планеты.

Я (Мария) раскрываю шар Земли на две половинки и вычищаю все внутри. Обрабатываю особой энергией, дезинфицирующей ментальный слой. В руках у меня остается «шкурка», пустая внутри, оболочка, которую я за ненадобностью выбрасываю. Она разлетается на атомы, аннигилируется.

А Земля выглядит обновленной, как будто только что родилась... а я, оказывается, выбросила послед... Планета светится, радуется, чуть не прыгает, а я её немножко успокаиваю. Так нельзя, землетрясения не полезны тем, кто на тебе живет...

Сравниваю ту планету, которая была до рождения и теперешнюю. Та планета темная и большая. Новая – еще малышка и очень светленькая, светящаяся и радостная. Прямо цыплёнок, сбросивший скорлупу. Ему уже несколько дней, и он уже понимает и радуется, чувствует солнышко и любит маму...

Времени и дат тут нет. Как же определиться со временем, когда это произошло? Смотрю, а северное полушарие закрыто снегом. Значит, зимой-весной. Перехожу в настоящий момент, в лето 2013г. Земля светится золотом, но не желтым, а бело-желтым, сверкает и лучится. Это же лучистое тело, ментальный слой... Она «подросла», расцвела, как птичка, которая уже набирается опыта и готовится к самостоятельной жизни.

Владычица Мария, расскажи о том, как идут наши дела на планете!

Владычица Мария: Мы приступили к своим обязанностям. Свет прибывает с каждой минутой на планету. В сознание людей все больше закрадывается мысль о любви и свободе, о свете и сохранении планеты. Мы транслируем эти программы в сердца людей. Вот и ты откликнулась на эту программу, поздравляю. Влила свою каплю в общий поток исцеления планеты.

Насколько необходимо сделать Национальный Парк на Байкале?

Смотри!

Смотрю и вижу, что Байкал – это глаз планеты. Конечно, глаза – это зеркало души. Душа планеты смотрит на нас через Байкал...



А океаны – мыслящий орган...

Мария: Ты не всё увидела! Смотри ещё!

Вижу лучи, которые идут сверху и концентрируются на водной глади Байкала. Они идут из ментального плана.

Кто это работает с озером?

Мария: Это твои собраться воздействуют на сознание планеты, заводя новые программы мира и самосохранения для расы и планеты. Они разработаны специально для Земли и человечества. Проанализировав ментальность расы, нами была разработана программа, действующая на подсознание людей – установления добрососедских отношений и мира, программа, расслабляющая натянутые и захлопнутые сердца, обвязанные (Это точное слово. Обвязанные сеткой чакры и голова – признак воздействия серых программ на человека в астральном плане) обязательствами, программами стяжательства и необузданности, расхлябанности и рвачества. Это программы, образно называемые «сознание Сатаны». Они будут постепенно убраны, и человечество освободится от сковывающих систем разума, от навязанных программ быть лучше (богаче, умнее) всех. Эти программы больше не нужны. Они сыграли свою роль для сохранения активности и как способ развития сознания и разума. Теперь все это уходит в прошлое и становится «немодным».

«Модным», актуальным, современным станет активная осознанная помощь цивилизации – людям и планете. Вы вырастаете в единство, и взгляды наиболее прогрессивно мыслящих людей уже уходят от местечковости, от своей страны, своего народа, своего личного богатства. Вы все ярче видите, что нет отдельно взятого благополучия в любой стране, нет независимого развития. Вы все больше видите, как аукается во всем мире то, что вы проводите как «опыты с планетой». Вы начинаете понимать, что вы выросли и видите свою Землю-Матушку уже небольшой и уязвимой, зависимой от ваших опасных игр.

Разумеется, наиболее прямое и быстрое воздействие на развитие планеты и расы в новых условиях – развитие сознания людей. Все сознания на планете тоже прогрессируют. Вы уже можете легко общаться с животными, можете их понимать. Вы можете также найти способ общения с растениями и духами земли. Вы можете оказать им прямую помощь, освобождаясь от убеждения, что «всё это не моё, и я к этому никакого отношения не имею».

Отсюда, из своего ментального тела, ты видишь, как человечество оказывает воздействие на планету не только своими действиями, но и мыслями, рождая программы развития человечества. Эти программы призваны воплотиться в жизнь, как ваш выбор. Выбирайте свет и любовь!

Благодарю тебя, Владычица!

Какие потоки сейчас поступают на планету? Почему я не чувствую каких-то определенных волн энергий?

Потому что они поступают постепенно и выводят вас на новый энергетический уровень. Думаю, что те, кто пишет о притоке определенной волны энергии, смогли дотянуться своими тонкими телами, принять их и прочувствовать, воспринять.

А я не доросла пока?

Нет, ты их приняла тогда, когда они начали транслироваться, пару лет назад. Тогда они не были ещё такими сильными, и всё у тебя прошло гладко и просто.

Энергии нарастают, но если у вас выработался к ним иммунитет, то они приходят как благодать и богатство, как питание для ваших тонких тел и нового сознания. Важно не останавливаться в своём росте и управлять своими желаниями и приоритетами. Эта осознанность - признак нового сознания.

Человек не только идет к планете, он идет, прежде всего, к себе как планетарной расе. Вы начинаете видеть глобальные процессы, вы становитесь осознающими членами планетарной иерархии. Вам истинно принадлежит власть на планете, но только как единому человечеству. Вы призваны воспитать это единство и прочувствовать процессы глобализации, как в расе, так и внутри себя.

Охранители планеты, создатели единства, воспитатели нового сознания – это ваши миссии, которые актуализируются именно с приходом новых энергий и новой планетарной иерархии. Я как Владычица, готова работать с вами в деле перевода планеты в сознание единства, давать вам материалы, знания и энергии. Подвигайте себя к своим непосредственным духовным миссиям. Воздействуйте как на сознание, так и энергетически, ментально и физически на окружение. Действуйте! Вот теперь пришла

непосредственно ваша пора сделать то, для чего пришли.

Вы проснулись, очистились и приступаете к программам помочи человечеству. Идет Переход.

Освобождение

17.08.13.

Ирек, я готова...

Мы уходим с планеты...

Это Решетка Христосознания?

Да, не только. Это Решетка возносящихся с планеты. Они должны оставить след за собой. Какой ты след решишь оставить?

Свои ченнелинги, знания, практики, память людей...

(молчание)

Возможно, на Байкале нам удастся воплотить идею Национального Парка...

(молчание)

Ты можешь ещё что-то подсказать?

Идею полного здоровья.

(В мыслях – это ты загнул... Осознала, что не доверяю... не может быть...)

Абсолютная чистота мысли - результат осознанности и любви. Любовь дает понимание и милосердие, гармоничность и здоровье.

Много есть любящих людей на моей жизни, которые поправили здоровье, но всё равно не до конца... В том числе и я. Сначала надо понять, что такое гармоничные и осознанные в любви мысли. Вероятно, мы всё равно что-то не понимаем.

Смотри отсюда... (сверху)

Смотрю на себя свыше: внизу над физической головой вьется спиральный шнур, уходящий высоко в меня. По дороге он расширяется и становится лилией. Я стою над цветком и смотрю вниз. Вроде всё чисто, не вижу никаких пятнышек. Внутри меня легкое напряжение от мыслительной деятельности, старания понять, увидеть и рассказать...

На этом уровне создай образ абсолютного здоровья.

Я создаю образ единого человека, состоящего из трех аспектов, нет, из пяти аспектов, там, внизу, есть еще два нижних я... Пусть это

будет Лилия с корнями, чистая и абсолютно здоровая.

Словно волна прокатилась с ментального плана до физического в ноги и ушла вниз. Она любит и наполняет аспекты под ногами. Вижу, что там легкое сопротивление.

Нет, там сложнее наполнить светом и любовью, идет наполнение, я слежу. (*Корни должны быть чистыми*)

Нахожусь в молчаливом молитвенном состоянии полного доверия и раскрытия.

Вот состояние полной гармоничности и соединения всех аспектов. Следи за собой.

Поднялась еще выше, в следующий аспект... Внутри меня Большой - яйцо светящееся. Я обнимаю собой его, и оно является моим наполнением.

Сейчас это какой уровень?

Уровень души.

На физическое тело пошли свет и любовь этого Большого Существа – Души.

Поднимаюсь еще выше. Существо можно разглядеть сверху. Оно висит на веревочке из единого ствола, как если бы метелку укропа перевернули, и одно семечко – моё. Я в стволе «метелки», идущем вверх. Поднимаюсь. Наконец, я стала Большим Существом, Большим Человеком (без рук и ног). Осознание, что я - Человек. То яйцо находится у меня в животе, в районе солнечного сплетения.

Представь на этом уровне полную гармонию всех аспектов себя.

Наполняю любовью и признательностью всего себя. Я благодарю себя за успехи и прощаю за недостатки.

Здесь я четко понимаю, что недостаточно просветлена, потому что еще присутствуют напряжения и усилия.

Да, совершенно верно, напряжения и усилия дают нам некоторое несовершенство.

Скорее всего, они идут с физического плана? Невозможно жить на этом плане и не напрягаться, не превозмогать усталость, свои страхи и программы неуспешности, принимать других людей, не совпадающих с тобой, любить их; принимать всех темных и нечистых...

Отсюда ты можешь скорректировать свои недостатки.

Я мощной волной просветляю и очищаю все внутренности. Я выворачиваю и вымываю, вычищаю всё внутри. Насыщаю это внутреннее идеей гармонии и внутреннего совершенства. Идет полный покой и чистота, но не та чистота, которая возникает, когда всё сожжено или дезинфицировано, а гармония Цветка, когда все листики на месте, корни находятся в хорошей земле и дают полноценное питание, никто не покушается и никто не борется за питание и солнце.

Я в полном цвету и радую себя и Создателя. Кроме меня и Создателя я пока ничего не осознаю. Ирек своей частичкой во мне. Это интересно – я вспомнила о нем и почувствовала его энергии в голове-шее, такой большой шар в этом месте... Это голова?

Это сфера, осознающая часть твоего Большого тела.

Похоже на Солнечного Логоса.

Так и есть, мы здесь, в этом аспекте.

Вспомнила свой рисунок Солнечного Логоса из самой первой книжки.



Да... нет противоречий. Я пришла еще раз к тому, откуда ушла...

Вспомни твое ощущение тогда и сейчас. Есть ли разница?

Тогда я была темнее и как будто меньше по размеру. Сейчас светлее, полнее, мягче и... хотела сказать свободнее – нет, не свободнее...

Освободись!

Я представила, что вокруг меня – сверху, со всех сторон и снизу – только я. Мне не перед кем исполнять роль, быть должностной кому-то, осознавать и помогать. Везде только я сама.

Путь к себе...

Планета осталась где-то как клеточка моего тела, может быть орган, не больше шишковидной железы... Я стою на распутье и решаю, как мне дальше жить. Какие новые задачи я возьму, чтобы развиваться. Впереди полный покой и любовь, свет и совершенство...

Отпустило... вот оно, раскрепощение и свобода выбора... нет обязанностей и вся жизнь только здесь и сейчас. Я ценю себя теперь, а не в будущем, когда я стану... Нет будущего, вся жизнь сосредоточена во мне, светящей, любящей и переливающейся всеми огнями и красками совершенства, внутреннего совершенства. Возможно, для другой Большой Сути – я – полное несовершенство, но для меня я – прекрасна и полна, полноценна и любима. Я свободна и хороша.

Когда человек добьется такого признания, он становится на путь абсолютного здоровья и совершенства. Ты почувствовала?

Да...

Эту полноту я забираю с собой. Все части меня просветлены. Я доставляю всем органам 100% питания праной. Я освободилась еще от каких-то установок. Не понимаю, от чего, но стало очень легко.

Ты освободилась от обязанностей. Это установки третьего измерения. Это ноша и груз.

Да, я смотрю на все свои дела, как просто на жизнь, которую веду. Есть параллельно много Жизней. У них свои правила и обязанности, а у меня свои истины и правды.

Будь верна своему открытию. Сохрани это в себе. Ты всегда можешь повторить свой поход в душу и снова и снова снимать свои печати и установки.

Благодарю тебя, милый мой Ирек! Пусть всё это будет моей истиной!